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ATA DA 7a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 07/2025

PUBLICADO NO SAGUAO EM

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO 
CNPJ: 05.110.612-0001/50 

E-mail: sisprev@yahoo.cotn.br

Secretaria MunXipal’d'

Tedfilo Otoni, Minas Gerais, aos dezessete dias do mes de julho de 2025, as oito horas, 

ocorreu a setima reunite ordin^ria do Conselho de AdministraQao do ano de 2025, na sede- 
do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administra^ao: Diego Lauar 
Teixeira, Filipe Souza Mafra, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Maria da 
Conceigao de Assis Oliveira, Natalia Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana 
Magalhcies Luz. Presente a Diretora-Presidente do SISPREV/TO, Gislene Pereira Silva 
Gomes. Ao inicio da reuniSo a Sra. Nubia fez a leitura da pauta: 1) Analise da Minuta do 
Regimento Interno do Conselho de Administragao; 2) Acompanhamento dos processes de 
licitagao para reforma e construgao da nova sede do Institute; 3) Relatorio das receitas e 
despesas previdencicirias mensais; 4) Acompanhamento/Comprovapao de pagamento das 
contribuigoes previdenciarias (patronal, segurado e suplementar) do Municipio e Camara. E 
notificagao extrajudicial em caso de nao repasse; 5) Situagao de pagamento dos 
parcelamentos; 6) Folha de pagamento; 7) Situagao do concurso publico do SISPREV/TO; 8) 
Informagao sobre data de elaboragao da avaliagao atuarial 2025; 9) Solicitagao de 
esclarecimento sobre a contratag3o de empresa para prestagao de servigos de Planejamento 
Estrategico e elaboragao de projeto de gestao no Smbito do RPPS, bem como apresentagao 

de cdpia do processo administrative correspondente; 10) Analise dos demonstratives de 
aplicagoes financeiras referentes ao mes de junho. Na sequ^ncia, os membros do comity 
dialogaram sobre as alteragoes necessarias no Regimento Interno, em relagao as pendencias 
da ultima reuniao. Sobre a possibilidade de nova eleigao para o cargo de Vice-Presidente, 
Gislene informou que as informagoes dos conselheiros eleitos jS foram enviadas no Cadprev 
do Ministerio da Previdencia e sugeriu que a nova eleigao para o cargo de Vice-Presidente do 
Conselho de AdministragSo seja realizada daqui a 2 anos juntamente com a eleigao para 
Presidente e SecretSrio do Conselho de Administragao. Em relagSo ao segundo ponto 
pendente, que trata sobre a alteragSo da redagao da Lei do termo "segurado” para "inativo” 

no inc. II do art.2° da Lei 7.878, Gislene sugeriu que a alteragao seja encaminhada para a 
Comissao Tecnica de Revisao das Legislagoes Municipals, que sera responsive! tambim 
pela avaliagao de outras alteragoes legislativas necessirias. Na oportunidade Gislene 
convidou a conselheira Gisele para presidir os trabalhos da comissao, convite que foi
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prontamente aceito pela mesma. O Conselho de Administra^ao sugeriu que seja convidado 
para compor a comissao um Procurador Juridico da Prefeitura Municipal de Tedfilo Otoni. Em 
seguida Gislene informou algumas altera^oes que merecem cardter de urgdneia, como 
realizar a revisao do Plano de Cargos e Salaries do SISPREV/TO previsto na Lei 
Complementar n’140/2021; alterag^o da lei do parcelamento previdencidrio; atualizagSo da 
legislate de concessao de pensao, tempo de carencia e idade minima para aposentadoria; 
atualizag§o da lei do recadastramento para permitir que o mesmo seja realizado anualmente 
juntamente com a prova de vida dos segurados inativos. Na sequencia, Gislene informou 
sobre os processos de licitagao para reforma e construgSo da nova sede do Institute, que os 
projetos para a licitagao da construQao ja foram executados pela empresa Reconcavo 
Engenharia e atualmente seguem em fase de aprovagao nos orgaos competentes (Prefeitura, 
Cemig e Corpo de Bombeiros) e apds a aprovap3o dos mesmos a licitaQao para execugao da 
reforma e construgao sera realizada. Em seguida, foi apresentado o relatorio das receitas e 
despesas previdencterias mensais ate junho de 2025. Na sequencia, foi verificado que os 
repasses previdenciarios da patronal e parte segurada da Camara Municipal estao em 
conformidade ate a competencia de maio de 2025. Em rela^ao a Prefeitura Municipal o 
pagamento da parte segurada ate a competencia de maio de 2025 esta em conformidade e. 
em relagao a parte patronal e suplementar foi apresentada a notificapao extrajudicial do dia 
30 de junho constando o valor de R$ 1.911.454,97 (um milhao novecentos e onze mil 
quatrocentos e cinquenta e quatro reais e noventa e sete centavos) em aberto. Foi 
apresentado o relatdrio dos parcelamentos do ntes de julho que conta com total de doze 

parcelamentos com pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamentos 
celebrados totalizando R$ 2.860.275,93 (dois milhoes oitocentos e sessenta mil duzentos e 
setenta e cinco reais e noventa e tres centavos) no mes. Foi analisada a folha de pagamento 
do mes de junho de 2025, que esta regular, inclusive com o devido repasse da Prefeitura 
referente aos beneficios do tesouro municipal. Os documentos foram analisados pelos 
membros do conselho de administrate, atestando a regularidade com a legislate 
previdencteria. Em seguida, sobre a elaborate da avaliato atuarial, Gislene informou que o 
relatorio de avaliato atuarial este concluido pela empresa Brasilis Consultoria e solicitou ao 
Conselho de Administrate que seja realizada uma reuniao conjunta com o Conselho Fiscal 

no dia 27 de agosto £s 8:00h para apresentagao do mesmo. Na oportunidade, Gislene 
informou que a audiencia publica do SISPREV/TO ocorrete no dia 28 de agosto na Camara 
Municipal. Os membros do Conselho de_jAdmjnistracao decidiram antecipar a reuniao
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ordinciria do conselho agendada para o dia 28 de agosto ds 8:00h para o dia 26 de agosto ds 
8:00h e convocar uma reunido extraordindria para o dia 27 de agosto ds 8:00h a ser realizada 
conjuntamente com o Conselho Fiscal para apresentagao do relatdrio de avaliapao atuarial. 
Sobre a audidncia publica, o Conselho de Administra^ao sugeriu que a mesma ocorra a partir 
das 18:00h na Cdmara Municipal ou em outro local com maior capacidade de publico, para 
permitir maior participa?ao dos servidores segurados ativos e inativos, e sugeriu que a 
divulga^ao seja extensiva e intensiva, se posslvel com didlogo e convite nos principals predios 

municipais. Na sequencia, em rela^ao ao concurso publico do SISPREV/TO, Gislene 
reafirmou a necessidade de adequagao do Plano de Cargos e Salaries, que esta prevista na 
contrata^do da empresa IBGP, para a realiza^do do certame. Nesse sentido, Gislene 
esclareceu a necessidade de contrataQdo da empresa IBGP com o escopo tambdm de realizar 
o Planejamento Estrategico do SISPREV/TO e outros objetos previstos no contrato, 
justificando assim o valor pago para a empresa, que tern know how e profissionais com 
expertise para execugdo do contrato com exceldncia. Em seguida, Hugo apresentou o 
Relatdrio de Gestao dos Investimentos de junho de 2025, com retorno de 0,91% e R$ 
967.495,57 (novecentos e sessenta e sete mil quatrocentos e noventa e cinco reais e 
cinquenta e sete centavos) de receita financeira no mes, acumulando retorno de R$ 
5.666.338,47 (cinco milhoes seiscentos e sessenta e seis mil trezentos e trinta e oito reais e 
quarenta e sete centavos) ate junho e valor total da carteira em R$ 108.526.327,92 (cento e 
oito milhoes quinhentos e vinte e seis mil trezentos e vinte e sete reais e noventa e dois 
centavos). A rentabilidade da carteira apresentou 138% da meta atuarial em rela^do ao mes 
de junho e 104% em relapdo d meta atuarial anual. 0 desempenho positive da carteira no mes 
de junho superou a meta atuarial do mes em 0,25%, repercutindo a retomada da rentabilidade 

da carteira em direQdo ao cumprimento da meta atuarial anual, permitindo que a mesma seja 
superada, como reflexo da estabilidade da carteira com investimentos focados em renda fixa 
em urn cendrio de incerteza economica crescente. Por firn, os conselheiros ficaram 
convocados para a proxima reuniao a ser realizada em 26 de agosto de 2025 ds 08:00h e 
para a reuniao extraordindria a ser realizada no dia 27 de agosto de 2025 as 08:00h, ambas 
na sede do SISPREV/TO. Nada mais havendo a tratar, a reunido foi encerrada ds 11:20h, 
oportunidade em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e 
aprovada, serd assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 17 de julho de 2025.
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Tedfilo Otoni - MG, 17 de julho de 2025.
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